

新平医疗保障信息

(第 26 期)

新平彝族傣族自治县医疗保障局

2020 年 4 月 21 日

新平县召开医疗保障工作暨打击欺诈骗保维护基金安全、医保扶贫政策培训会

4月20日，我县召开医疗保障工作暨打击欺诈骗保维护基金安全、医保扶贫政策培训会议，总结安排全县医疗保障工作，并对打击欺诈骗保维护基金安全、医保扶贫工作做了安排部署。



会

上通报了

一些我省近期发生的欺诈骗保典型案例，县人民医院、县康茂医院和满济堂药业有限公司三家定点医药机构作表态发言。

会议指出，2020年是决战决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会的收官之年，也是新时代医疗保障工作全面启程、整体发力的开局之年。今年要重点做好七个方面的工作，一是加强基金监管，健全漏洞防控机制；二是加强制度建设，确保群众“病有所医”；三是加强精准施策，扎实做好医保精准扶贫；四是加强招采管理，推进药品耗材采购改革；五是加强预算管理，继续深化支付方式改革；六是加强能力建设，切实提升医保服务水平；七是加强队伍建设，树立医保系统新形象。



就如何做好全县医疗保障工作暨打击欺诈骗保工作，郭金平副县长要求与会人员突出重点，抓实工作，强化基金监管，铁腕打击欺诈骗保行为，深化制度改革，促进医疗服务市场良序发展，提高

医保待遇，释放政策红利普惠人民群众，努力为人民群众管好“救命钱”，为我县改革发展稳定大局做出新的更大贡献。

会议还针对打击欺诈骗保、医保扶贫、门诊慢性病办理政策等重点工作对全县两定机构、乡镇社保中心各经办人员进行业务培训。

全县医疗保障系统要树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，切实提高政治站位，强化责任担当，攻坚克难，奋力推动我县医疗保障事业再上新台阶，为健康新平建设作出新的更大贡献。